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Cei mai buni elevi la religie au concurat la 
Olimpiadele naționale de la Focșani și Neamț
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Cei mai buni elevi la Religie Ortodoxă au concurat la Olimpiadele naționale de la 
Focșani și Neamț, desfășurate în Săptămâna Luminată.

Competiția de la Focșani a reunit, în perioada 8-12 mai, 327 de elevi de gimnaziu 
care au obținut primele locuri la olimpiadele județene.

Concursul a fost găzduit de Liceul de Arte „Gheorghe Tattarescu” din Focșani. În 
zilele libere, elevii au vizitat mai multe obiective turistice din zonă Vrancei, precum 
Mănăstirea Brazi și Mausoleul Eroilor de la Mărășești.

Festivitatea de premiere a avut loc sâmbătă la Teatrul „Maior Gheorghe Pastia” din 
municipiul Focșani.

La eveniment au participat Arhiepiscopul Ciprian al Buzăului și Vrancei, conf. dr. 
Vasile Timiș, inspector general pentru disciplina Religie în cadrul Ministerului 
Educației, pr. George Jambore, inspector la Sectorul teologic‑educațional al 
Patriarhiei Române, Melania-Emanuela Pătrășcanu, inspector școlar pentru 
disciplina Religie în cadrul ISJ Vrancea, și alți reprezentanți ai instituțiilor implicate 
în competiția națională.

Premiile acordate elevilor au constat în: Diploma și medalia anului omagial 2024, 
pentru primii trei clasați de la fiecare clasă, sume de bani, cărți de rugăciuni, 
volume de cărți religioase și iconițe.

Darurile au fost oferite de Patriarhia Română, Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei, 
Ministerul Educației, Primăria Focșani și Asociația „Cuvânt și faptă” a profesorilor 
de religie vrânceni.
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Neamț
La Olimpiada de Religie de la Piatra Neamț, desfășurată între 7 și 11 mai, au 
participat 280 de elevi de liceu, conform comunicatului de presă al ISJ Neamț.

Probele de concurs au fost susținute la Colegiul Național „Calistrat Hogaș”. Elevii au 
avut parte de un program special, care a cuprins un pelerinaj la Mănăstirile Agapia 
și Neamț, și au vizitat mai multe obiective turistice din zona Neamțului.

Premiile au fost acordate câștigătorilor la Cinematograful „Mon Amour”. Elevii care 
au ocupat primele trei locuri au primit Diploma și medalia anului omagial 2024 din 
Partea Patriarhiei Române, un set de cărți și alte daruri. Printre premianți s-au 
numărat și elevi de la școlile militare din țară.

La festivitatea de premiere au participat conf. dr. Vasile Timiș, inspector general 
pentru disciplina Religie în cadrul Ministerului Educației, Arhid. Alexandru Cuțchi, 
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inspector patriarhal la Sectorul teologic-educațional al Patriarhiei Române, prof. 
Mihai Giosan, inspector școlar pentru disciplina Religie în cadrul ISJ Neamț, 
reprezentanți ai Mitropoliei Moldovei și Bucovinei și ai altor instituții implicate în 
organizarea competiției.
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